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С Ъ О Б Щ Е Н И Е 
 

ОКОНЧАТЕЛНО КЛАСИРАНЕ 
на кандидатите от проведения конкурс за съдебен служител на длъжността 

„СЪДЕБЕН ДЕЛОВОДИТЕЛ“ в Служба „Регистратура, деловодство и 

архив“ в Окръжна прокуратура гр. Стара Загора 

 

След проведения конкурс на 07.08.2024 г. с допуснатите и явили се 

кандидати за участие в Конкурс за назначаване на съдебен служител на   

длъжността „Съдебен деловодител“ в ОП-Стара Загора, обявен  със Заповед № 

ОП-110/10.06.2024 г. на Административния ръководител на ОП-Стара Загора, се 

обявява КРАЙНОТО КЛАСИРАНЕ на участниците, както следва: 
 

1-во място – Христина Христозова с крайна оценка 5,98 

2-ро място – Деница Желева с крайна оценка 5,80 

3-то място – Силвия Иванова с крайна оценка 5,50 

4-то място – Нели Апостолова с крайна оценка 5,19 

5-то място – Миглена Паунова с крайна оценка 5,16 

6-то място – Кремена Димитрова с крайна оценка 4,55 

7-мо място – Димитрина Георгиева с крайна оценка 4,52 
 

НЕ КЛАСИРАНИ  са следните кандидати, на които крайната оценка е 

по-ниска от необходимата минимална 4,50. 

- Станимира Цветкова – крайна оценка 3,58  

- Николина Кондова – крайна оценка 4,02 

- Тонка Проданова – крайна оценка 3,86 
 

Административният ръководител на Окръжна прокуратура – Стара 

Загора ще покани писмено участника класиран на 1-во място за сключване на 

трудов договор за заемане на длъжността. 

Ако лицето не се яви в Окръжна прокуратура – Стара Загора в 14-дневен 

срок от получаването на писмената покана, ще бъде поканено за сключване на 

трудов договор лицето, класирано на 2-ро място. 

Участниците в Конкурса могат да получат обратно подадените от тях в 

оригинали на документи след лично подадено от тях заявление на място в 

Окръжна прокуратура - Стара Загора и след собственоръчно заверяване на 

копия от тях за прилагането им в документацията за Конкурса. 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  / П / 

ЧЛЕНОВЕ:   1. / П / 

2. / П / 
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